

平成28年9月12日

関係各位

比企広域市町村圏組合  
管理者 森田 光一

この度、「比企広域市町村圏組合東松山斎場施設整備事業火葬炉設備選定プロポーザル説明書」の中に一部誤記がございました。

つきましては、下記のとおり訂正いたします。

正誤表

頁	誤	正
4	(4) 技術提案書の提出 ア 提出部数 ・ 正本1部 副本(正本の写し) <u>7</u> 部 計 <u>8</u> 部	(4) 技術提案書の提出 ア 提出部数 ・ 正本1部 副本(正本の写し) <u>10</u> 部 計 <u>11</u> 部

以上